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of the American majority 
people felt that "it would be 
wrong for President Ford to 
pardon former President Nix- 
on on the grounds that he has 
suffered enough." 

Between Sept. 1 and 6, the 
Harris Survey polled a cross- 
section of 1.527 adults across 
the country and asked: 

By Louis Harris 
At the moment President dent Nixon on the grounds Ford was deciding to grant he has suffered enough, or former President Nixon a full do you think such a pardon pardon, a 57-to-35 per cent would be wrong? 
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57 Pet. Opposed Pardon 
Just Before Nixon Got It 


